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 )1(جزوه شماره 



  

  
  

  نامه جزوه تشريحي رياضي ششمپاسخ
  3                                                                                                                                )1 (جزوه

  :پاسخ هر مورد - 1
3732272217127  الف (,,,,,,

4639322518114   ب (,,,,,,
81716151413121   ج (,,,,,,
342924191494   د (,,,,,,

  :چون. کبريت داردچوب. . . .  و ۱۴، شکل سوم 1، شکل دوم ۶ شکل اول - 2
2146 +×= 
2241 +×= 
23414 +×= 

  :بنابراين.  است4×+2ها کبريتالگوي تعداد چوب نشان دهيم، اگر شماره شکل را با 
  :ها در شکل دويستمکبريتتعداد چوب

2828224 =+=+×  
  :چون. گوي دارد . . . و ۸، شکل سوم ۵، شکل دوم ۲شکل اول )  الف- 3

232 +×=  
2135 +×=  
2238 +×=  

21ها به صورت الگوي تعداد گوي +−   . است3×)(
  :دهيم را قرار مي۶۱ عدد جاي ) ب

18221826321613 =+=+×=+−× )(  
  :۹هاي عدد  مضرب- 4

...,,,, 3627189  
  :تراند کوچک1 که از ۹هاي عدد مضرب.  است9× داراي الگوي ۹هاي عدد دانيم مضربمي

99119364927391829919 =×=×=×=×=× ,...,,,,  
  :چون. دارد. . .  گوي، ۷سوم  گوي، شکل ۴ گوي، شکل دوم ۱ شکل اول - 5

131 +×= 
1134 +×= 
1237 +×= 

11ها به صورت پس الگوي تعداد گوي +−   . است3×)(
  :چون. کبريت داردچوب. . .  و ۱۱، شکل سوم ۸، شکل دوم ۵ شکل اول - 6

2135 +×= 

2238 +×=  
23311 +×=  

  . است3×+2ها به صورت کبريتپس الگوي تعداد چوب
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  4                                                                                                                                )1 (جزوه

  فرد) زوج                                                                ب)  الف- 7
  
  : پاسخ هر مورد- 8

21
12

18
11

15
1

12
9

9
8

6
7

3
6  الف (,,,,,,

×∆الگوي کلي به صورت 
+∆
3
  . است5

5143352719113  ب (,,,,,,

31الگوي کلي به صورت  +−   . است8×)(
6556473829211  ج (,,,,,,

  . است9×+2الگوي کلي به صورت 
  : به شکل توجه کنيد- 9

  
  
  

  :پس.  نفر هم جلوي او باشند۱۷ يدت، باچون زهرا نفر وسط اس
  .زهرا نفر هجدهم در صف است) الف
  :تعداد افراد صف) ب

3517117 =++  
  :تا از راست جدا کنيمتا سه بهتر است ارقام را سه- 10

11) الف ,,, 

  .پس رقم مشخص شده صدگان هزار است
1431752) ب ,,, 

  .شخص شده يکان ميليارد استرقم م
 است و 2,, به صورت تقريبي 1231749 و عدد 54,,, به صورت تقريبي 1914537عدد )  الف- 11

  : دهيمهر دو را روي روي محور نشان مي
  
  
  

 است و هر دو را 5,, به صورت تقريبي 499241179 و عدد 7,, تقريبي  به صورت14745عدد ) ب
  :دهيمروي روي محور نشان مي

  
  

  

  نفر۱۷   نفر۱۷

 • • لياردمي6 لياردمي5 لياردمي4 لياردمي3 لياردمي 2 لياردمي1 0
1914537 1231749 

0 1  
 ونليمي

2  
 ونليمي

3  
 ونليمي

4  
 ونليمي

5  
 ونليمي

6  
 ونليمي

• • 
14745 499241179 
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  : پاسخ هر مورد- 12
 
  
  
 
  
  

  : کافي است هر رقم را در جايگاه مربوط به آن قرار دهيم - 13

2222227  الف  (,,,

26119273   ب  (,,,
  :  پاسخ هر مورد- 14

  ششصد و هفتاد و چهار) الف
  
  : گيرندها از کوچک به بزرگ از چپ به راست قرار ميدهيم و سپس ساير رقمهاي اجباري را قرار ميابتدا رقم) ب

  
  سيصد و چهل هزار و صد و شصت و هفت

  
  
  

  : پاسخ هر مورد - 15
  .52 و 745، 1، 18عددهاي ) الف
  .1 و 18عددهاي ) ب
  .262فقط . پذير نباشد بخش۵پذير باشد ولي بر  بخش۲بايد عدد بر ) ج

  : ردپاسخ هر مو - 16
  : نويسيمدو جواب مي) الف

          و      
  :فقط يک عدد داريم) ب
  
  
  .نوشتيم) ب( که در قسمت 74همان عدد ) ج
  :47عدد ) د
  
  . توان نوشتچنين عددي نمي) ه

 ها شش رقمي بدون تکرار رقمفردترين عددبزرگ

 ترين عدد زوج ده رقميبزرگ

 ها رقمي بدون تکرار رقمهفتفردترين عددکوچک

 :با حروف

 :با حروف

 :با حروف

653987,  

9989999999 ,,,  

457231 ,,  

  هشتاد و هفت هزار و ششصدو پنجاه و سهنهصد و 

  نود و هشتنهصد و  هزار و نه ميليارد و نهصد و نود و نه ميليلون و نهصد و نود و نه

  يک ميليون و بيست و سه هزار و چهارصد و پنجاه و هفت

6  7 4 

3  4  0  1 6 7 

 رقم هاي اجباري

7  4  0  4 7 0 

7 4 0 

7 0 4 
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  : يک عدد وجود دارد) و
  

  
  )                                      ج)                                     ب)  الف- 17

  )                                         و۸)                                         ه۴) د
    ) ي

  :ترين عدد بدست آيدبراي اين که کوچک - 18
  .دهيم قرار مي۲، صدگان را صفر و دهگان را ۱هزارگان را 

  .پذير باشد بخش۳ها بر دهيم که جمع رقم طوري قرار مي۲ و ۱يکان را عددي غير از صفر و : اکنون
  231 : جواب

  : پاسخ هر مورد - 19
  √)                                        ج×)                                       ب √) الف
  √)                                             ه√) د
11بوده و + ۱قرينه آن .  را در نظر بگيريد-۱عدد : نادرست است) الف - 20   .  است+<−

  .  است-۲همان عدد + ۲است و قرينه + ۲ برابر -۲نه مثلاً قري: درست است) ب
  -۱۱) تر                               جبزرگ) تر                            بکوچک) الف - 21

  صفر) و+                                      ۱)                                         ه-۱) د
  وجود ندارد)                        زصفر               ) ر

  +45)                                    ج- ۳۲)                                    ب-۳)  الف- 22
  : کنيمتا رسم ميتا دهمحور مناسب را با واحدهاي ده) الف - 23

  
  
  

  : کنيمسم ميتا ردصتا صدمحور مناسب را با واحدهاي ) ب
  
  
  

  : ها و قرينه سازي با مقايسه جدول- 24
  
  
  
  

  .شودبينيد، اگر عددي دو بار قرينه شود، با خودش برابر ميطور که ميهمان: نتيجه

4 0 7 
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